

Oznamy na liturgické mezidobí do neděle 18. října 2020

Dnes je 28. neděle v mezidobí.

Milí farníci,

z rozhodnutí vlády ČR platí od pondělí 12. 10. nová hygienická opatření, která kromě jiného omezují počet účastníků na bohoslužbách jen na d e s e t účastníků. Ve všedních dnech se v našich farnostech s největší pravděpodobností do tohoto počtu vejdem. Dejte však, prosím, přednost těm, kteří mají úmysl mše svaté na ten určitý den. Toto nařízení nám však znemožňuje účast na mši svaté v neděli. Takže obnovíme přenášení bohoslužeb internetem z kostela sv. Petra a Pavla v Ratajích, jak jsme to dělali již při jarní vlně pandemie. Mše svaté budou v kostele ve všech našich farnostech i v neděli, s tím, že se jich může zúčastnit pouze kromě kněze 9 lidí. Vzhledem k této situaci udělují svým farníkům d i s p e n z od účasti na nedělní mši svaté až do doby, než budou moci přijít osobně na mši svatou bez omezení počtu věřících.

Současně je rovněž **zakázán zpěv** a to i v kostele. Proto bohoslužby budou pouze recitované. Prosím, abyste pozorně sledovali mešní liturgické texty a ve svém srdci je rozjímalí. Kostel bude během týdne otevřený k soukromé adoraci.

Také podle výzvy rady ČBK se modleme posvátný růženec na úmysl ukončení pandemie nemoci COVID-19. Jistě všichni víme, že modlitba růžence je mocným a přitom snadno dostupným prostředkem, který je vždy k dispozici. Sjednotit se můžeme při modlitbě na tento úmysl každý večer ve 20.00 hodin, ať sami nebo společně v rodinách.

Plánovaná sbírka na misie se nekoná, bude určen náhradní termín.

V úterý ve 13:15 hod. pokračuje **výuka náboženství na faře v Ratajích.**

V sobotu bude mše svatá ve Věžkách v 17:00 hod. za předpokládaného počtu 10 osob. V neděli je možné sledovat mši svatou přes internet.

Příští neděle je 29. v mezidobí.

Modlitby matek budou v úterý v 18:00 hod na faře.

Modlitby otců budou ve čtvrtek v 19:30 hod. na faře.

Na nástěnce je v tabulce přehledný počet bohoslovců v AKS za Olomouckou arcidiecézi. Prosím, neustávejte ve svých modlitbách za nová duchovní povolání.

V zákristii je k dispozici arch k zapsání úmyslů na mše svaté na další období (listopad – prosinec 2020).